

2020-08-10 НАША ПОЧЁТНАЯ МИССИЯ – ЗАЩИТА ГРАЖДАН!



**АЛЕКСЕЙ БОРЗИКОВ, кандидат в депутаты Воронежской областной Думы по территориальной группе № 1 партийного списка (Железнодорожный район);
кандидат в депутаты
Воронежской городской Думы по территориальной группе № 1 партийного списка
(Железнодорожный район):**

Последние события, которые сейчас происходят в России и мире повсеместно, действующие ограничения в связи с распространением коронавируса, самоизоляция большинства населения и остановка ряда предприятий неоднозначно отразились на экономике страны и жизни общества в целом. В таких специфических условиях как никогда возрастает необходимость социальной мобилизации и объединения позиций с целью обеспечения функционирования общественно значимых институтов, безопасности жизни и здоровья граждан, защиты экономических интересов малого и среднего бизнеса.

В своей практической профессиональной и общественной деятельности я, **Алексей**

Борзиков

,
кандидат в депутаты Воронежской облдумы и Воронежской гордумы от КПРФ, считаю необходимым, прежде всего, реализовать именно такой подход к делу, как укрепление и развитие уже действующих предприятий и организаций, имеющих высокий приоритет в обеспечении интересов широких масс населения и зарекомендовавших себя как социально ориентированный бизнес.

Развитие Воронежского края, возрождение и становление промышленного сектора, укрепление позиций сельскохозяйственного направления, формирование благоприятной инвестиционной среды, повышение уровня благосостояния жителей Воронежа и области, приоритетность интересов граждан в вопросах реализации социальных проектов, поддержка и обеспечение интересов малообеспеченных и маломобильных групп населения – всё это на сегодняшний день в той или иной степени, вроде бы, реализуется действующей властью. Но в достаточной ли мере это делается, имеется ли целью власти улучшение жизни региона и его жителей или преследуются исключительно личные или корпоративные интересы – вопрос неоднозначный...
Впрочем, для выявления и установления в действиях некоторых лиц преступного умысла, функционируют соответствующие государственные структуры. Для нас же с вами указанные выше цели являются приоритетными и, я считаю, что на этом и надо сосредоточить все свои силы и внимание.

Как юрист, в своей профессиональной деятельности, я каждый день реализую задачи защиты Конституционных прав и свобод, личных интересов жителей Центрального Черноземья. Ведётся большая разъяснительная и консультационная деятельность с целью объяснения гражданам их Конституционных прав и законных интересов.
Устранение нарушений гражданских прав и свобод, обеспечение правовой безопасности людей и организаций и другая деятельность, осуществляемая профессиональным коллективом опытных юристов и экономистов – одно из приоритетных направлений деятельности каждого дня нашей нынешней жизни. У меня и моих товарищ по Компартии достаточно знаний и опыта, чтобы превратить их в реальные дела.

Это наша первоочередная задача и почётная миссия – и как профессионалов, и как общественников, и как коммунистов – защита Конституционных свобод, законных прав, социальных и экономических интересов всех без исключения граждан нашего Чёрнозёмного края.

Будьте с нами, и мы вас не подведём!